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Opis hotela i lokacija 
Jedini Hotel sa 5* zvezdica u glavnom gradu Srbije koji može da objedini prisnu 
atmosferu neupoređujućeg stila, sofistikacije i elegancije.  

Hotel Aleksandar Palas nosi ime velikog srpskog kralja Aleksandra Obrenovića. Ideja za 
ovakav naziv nametnula se analizom samog položaja hotela. Smešten između ulica Kralja 
Petra I – dinastija Karađorđevića i Cara Lazara – dinastija Nemanjića treća srpska 
dinastija Obrenovića dobila je svoje mesto u nazivu Hotela Aleksandar Palas.  

Zgrada u kojoj je hotel smešten izgrađena je 1887. 
godine i datira iz XIX veka (u stilu klasicizma), kao i 
većina zgrada u neposrednoj blizini, èineæi tako skladnu 
i lepu arhitektonsku celinu.  

Uz veliku pažnju i ličnu uslugu prema svojim gostima, 
koja je dovedena do perfekcije, gosti su uvek sigurni da 
će provesti magiène i nezaboranve trenutke.  

Ekskluzivan položaj Hotela Aleksandar Palas, ugao 
ulica Cara Lazara i Kralja Petra I, veoma je povoljan za 
upoznavanje najvažnijih i najlepših zdanja u centru 
Beograda. Hotel je u neposrednoj blizini 
Kalemegdanske tvrđave i velikog kalemegdanskog 
parka u kome je spomenik „Pobednik“, jedan od glavnih 
simbola grada. 

 

Pešačka zona Beograda, 
Knez Mihajlova ulica, nalazi 
se na oko 50 metara od 
hotela, kao i Saborna crkva i 
Srpska Patrijaršija, važna 
zdanja srpske kulture i 
tradicije. Hotel je na domak 
stranih i domaćih banaka. 
Narodna banka je preko puta 
hotelskog zdanja.  

Od hotela se lako izlazi na 
auto put, tako da je 

komunikacija sa aerodromom veoma jednostavna, a u neposrednoj blizini, na razdaljini 
od oko 1000 metara nalaze se autobuska i železnička stanica. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

